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PRUEBA DE MATEMATICA - INGRESO EN 5° ANO

—4x+12
x—2
i) (Cual es el conjunto dominio de f ? ii) ¢ Cuél es el cero de la funcién?
iif) ;Y la ordenada en el origen? iv) ;Para qué valores de x es f(x)<0?

v) Indica las ecuaciones de las asintotas. vi) Su RG se conoce como

Dada la funcién f en un sistema cartesiano ortogonal, con f(x)

Ef1 | Efz2 | Ei3 | Eis | Ei5 | Eie | Bir | Bie | Ei9 | Eit0 | Ei11 | Ei 12 | ToTaL

Punfos:
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PRUEBA DE MATEMATICA - INGRESO EN 5° ANO

Aplicando definiciones y/o propiedades de potenciacién / logaritmacién en R,

verifica las condiciones de existencia y si es posible, calcula: log% [ 1 J

512
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PRUEBA DE MATEMATICA - INGRESO EN 5° ANO

(A qué funciones periddicas conocidas corresponden los siguientes graficos?
Indica su periodo y la expresién y = f(x) correspondiente a cada una:

»~
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PRUEBA DE MATEMATICA - INGRESO EN 5° ANO

A
Del triangulo ABC se sabe que no es rectangulo y ademas se conocen: a, ¢y B,

siendo B el arco en radianes correspondiente al angulo B.
a) Marca con un tilde (+") , ;qué férmula utilizarias para calcular b ?

. a b
i) =
senA senB
2 2 2
» a +c -b
ii) cosB=————
2ac

iii) b =a*-c

. cateto adyacente
iv) cosB= 2

hipotenusa

A

c

B

b)Sisesabequea=7,c=8 y B :% , calcula b aproximando con 2 cifras decimales.
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. /\ /\ .
Indica la amplitud de los dngulos BOA y BPA (justificando tu respuesta), si
en la figura adjunta se sabe que:
5 (g(o,r)
v" O es el centro de la circunferencia de radio 7
v" t, es la recta tangente a la circunferencia en B
A O
v" el dngulo ABQ mide 43° = 3
r
in Q
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PRUEBA DE MATEMATICA - INGRESO EN 5° ANO

J—

A
@ v" Construir con regla graduada y compés un tridngulo ABC sabiendo que AB

A
mide 9cm, el dngula C mide 6Q° v la altura telativa al wéttice C waide Tem.

v Recuerde escribir el algoritmo de construccién (secuencia de pasos) del trazado.
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Resolver usando propiedades de potencia en R y verificar la ecuacién

2-x*-3x _ 1
! - 49

exponencial:
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v Silvana resuelve el sistema adjunto y [ x+z Z+y 0
obtiene una solucién real (x, y,z) con > 3
los valores x=1, y=1y z=-1. $ (x+D)*+3(z-2y) = x(x+1)-9
Sin resolver el sistema, determina si 2(x+z) = -2+y
se equivoco o no. Justifica tu respuesta.

v~ Observando la forma del sistema, ;podria tener solucion (0,0,0)? Justifica tu respuesta.
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A
E{ Se considera el triangulo ABC de la figura adjunta,

enlaque AB mide 11lcm, A

J—

7AN
CAB mide 15° y AC mide 13cm.

A c B

| —

Calcular la medida de BC, los otros 2 dngulos interiores y el

A
perimetro de ABC, aproximando con 2 cifras decimales.
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En el campeonato de fitbol de la "liga universitaria" se realiza un relevamiento

de los goles realizados en los partidos y se obtienen los siguientes datos:

Cantidad de goles 1 2 3 4 5 6
Cantidad de partidos 5 10|20 (45|15 | 5

Calcular: moda, mediana, media aritmética (promedio) y desviacion tipica.
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Se encuentran reunidos en una cena de amigos, 6 esposos y sus respectivas esposas.

Si seleccionamos 2 personas al azar, calcula la probabilidad de que:

a) sea un hombre y una mujer. - b) sea un matrimonio. Justifica tus respuestas.
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A) De las siguientes representaciones graficas en un sistema cartesiano ortogonal,
indica con un tilde (+") la que corresponda a una funcion logaritmica f con
y=f(x),siendo f(x)=log, x

Ty

B) ;Cémo eslabase b de esa funcion logaritmica? ; indica con un tilde () la

respuesta correcta:

0 b>1 ii) b<0 ' iii) 0<b<l1



